
 

 

 

 «Живі бібліотеки»  знаходять все більше своїх читачів у багатьох куточках України.  

 
Вже  4-й рік поспіль Альянс проводить профілактично-освітню роботу серед молоді та 
загального населення за підтримки фонду  Levi Strauss та Глобального  фонду для 
боротьби зі СНІДом , туберкульозом та малярією, проводячи «Живі бібліотеки» в різних 
регіонах  України.   
 
У другій половині  травня  2011р.  Альянсом підтримано  проведення 34-х! Живих 

Бібліотек, що відбудуться  у Києві,  обласних та районних центрах,  а також малих містах і  

селах України з нагоди Дня пам’яті людей, які померли від СНІДу.  

«Живі» бібліотеки» - інструмент налагодження спілкування з людьми, які переживають 

стигму та дискримінацію, зокрема з представниками груп найбільш уразливих до ВІЛ.  

Жива Бібліотека працює у такий же спосіб, як і звичайна, добре нам відома, бібліотека – 

читачі звертаються до бібліотекаря заповнюють картки читачів, вибирають книгу, 

позичаючи її на певний час. Прочитавши книгу, читач повертає її до бібліотеки та, за 

бажанням, бере іншу. Єдине, що відрізняє Живу Бібліотеку від звичайної, це та обставина, 

що її книги – це не звичні видання на папері, а живі люди. Вони репрезентують 

різноманітні групи нашого суспільства, які часто зазнають упередженого ставлення до 

себе й потерпають від стереотипів; люди, які стають жертвами дискримінації або 

соціальної ізоляції. 

Методологія Живої бібліотеки полягає в наданні   населенню відкритої, об’єктивної та 

доступної  інформації про особливі групи – споживачів ін’єкційних наркотиків, людей, які 

живуть з ВІЛ, секс-працівниць та інші групи з особливими расовими, релігійними та 

професійними характеристиками шляхом безпосереднього спілкування з представниками 

цих груп. Це дає можливість населенню зробити власні висновки щодо існуючих 

стереотипів стосовно цих груп у суспільстві. 

Проект має на меті збільшення доступу представників загального населення, а особливо 
молоді, до  інформації про профілактику ВІЛ/СНІД та зменшення стигми іа дискримінації 
груп, уразливих до ВІЛ та людей, які живуть з ВІЛ, шляхом проведення «Живої» бібліотеки 
та інформаційних занять. 
 
В рамках проекту вже проводяться  тренінги з методології «Живої» бібліотеки для 
обласних громадських організацій з метою проведення Живих бібліотек в Києві, обласних 
та районних центрах, невеликих містах та селах, йде підготовка до розповсюдження  
(безкоштовно) інформаційних матеріалів та презервативів, акцій до Всесвітнього дня 
пам’яті людей, які померли від СНІДу, проведення профілактично-освітніх занять, 



добровільного консультування та  тестування швидкими тестами на ВІЛ учнів професійно-
технічних закладів та молоді.  

 
 

Детальний графік проведення  по регіонам додається в прикріпленому файлі.  

 


